

植入木马程序 获取信息数据

我市首起非法侵入政府部门信息系统案告破

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 范娇莎 文/摄)受利益驱使,四川籍男子夏某多次非法侵入我市某政府部门信息中心系统,植入木马程序后获取信息数据。1月13日,公安杏花岭分局通报了这起案件的侦破情况,这是我市首起非法侵入国家事务领域信息系统案。

2020年,杏花岭警方按照公安部“净网2020”专项行动部署要求,深入开展打击整治网络违法犯罪行动。当年4月,省公安厅网安总队民警在互联网日常巡查工作中

发现,有人非法侵入我市某政府部门信息中心系统。

随即,公安杏花岭分局网安大队及时立案,会同省、市公安机关网安部门及分局鼓楼派出所组成专案组联合侦查。专案组民警梳理数据,研判、固定证据,经过两个多月的侦破,于2020年6月赶赴四川,将犯罪嫌疑人夏某抓获归案。

经查,35岁的夏某是四川省成都市人。为在“某技术平台”获利,夏某多次利用我市某政府部门信息中心系统的漏洞,

非法侵入信息系统植入多个木马程序,持续从后台系统获取敏感信息数据。

“夏某拥有极强的编程及网络攻防技术。”专案组民警介绍,案件侦破中,大家克服了侦查取证、数据分析、编码识别、软件鉴定等重重困难,有力打击了犯罪分子的嚣张气焰,净化了网络秩序。

另据了解,夏某因犯非法侵入计算机信息系统罪,已被判处有期徒刑1年2个月。



1月13日下午,在迎泽街道退役军人服务站,刘安民等5位老兵每人收到1000元慰问金。这笔慰问金由年轻的退伍兵戴利宝提供,戴利宝退伍后努力拼搏、自主创业,展示了新时代退伍军人的精神风貌。侯慧琴 摄

三岁男童迷路 警民接力寻亲

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 刘瑢)趁家长不注意,一名3岁男童偷偷溜出去玩耍,结果却迷了路。1月12日,在好心人和民警接力救助下,小男孩平安回到母亲身边。

当天上午11时许,有热心群众向杨家峪派出所报警称,一名三四岁的小男孩在伞儿树村附近迷了路,请民警帮忙寻找家人。

民警到场了解得知,报警人在自家门前看到男孩摔倒,便赶紧上前扶起,询问家庭住址,男孩不予理会,还表现出很

害怕的样子。由于室外温度较低,男童已冻得瑟瑟发抖,报警人便先将孩子带回家中。

询问家庭住址无果后,民警考虑到孩子年纪小,应该离家不远,便带着他到周边问询。“我儿子不见了……”民警寻找了几处院落,一名女子神色慌张跑过来求助,话音未落便看到了民警怀里孩子:“这就是我儿子!”

民警调查核实得知,孩子趁母亲做家务不注意,悄悄跑出去玩耍,结果却找不到回家的路了。

车上打个盹 老伴不见了

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 王雁霏)老两口一起乘坐公交车外出,老爷子在车上打了个盹儿,醒来就发现老伴不见了。1月11日下午,杏花岭派出所民警经过4个多小时的努力,将老太安全找回。

“麻烦你们帮我找找老伴!”当天中午时分,市民韩大爷向杏花岭派出所报警求助。

韩大爷讲,老伴张大娘79岁,患有老年痴呆症。当天,老两口从大同路乘坐820路公交车外出,途中,韩大爷在车上打了个盹儿,到五一路小学站醒来后,发现老伴张大娘不见了,怀疑她是在新民

中街附近下了车。

派出所民警立即帮助查找,同时启动“社会联动救援”机制,通知蓝天救援队协助。民警调取公共视频,但持续两个小时的视频跟踪,都未能发现有价值的线索。于是,民警赶往公交公司调取相关视频,发现张大娘是在省总工会站下的车。查找范围缩小后,民警根据张大娘的活动轨迹沿途查找,最终确定老人在府西街国贸大厦附近。

下午4时许,民警带着韩大爷及其家人赶到国贸大厦,将得到大厦工作人员妥善照顾的张大娘接回家。

我省10名法官检察官受全国表彰

我市一法官获评“全国优秀法官”

本报讯(记者 刘友旺)1月13日,省高院、省检察院分别发布消息,我省3家法院、8名法官和两名检察官,日前分获最高人民法院、最高人民检察院表彰,其中我市一名法官被授予“全国优秀法官”称号。

在日前举行的全国高级法院院长会议上,最高人民法院决定授予83个单位“全国优秀法院”称号,授予97名同志“全国优秀法官”称号,追授2名同志“全国优秀法官”称号,授予198名同志“全国法院办案标兵”称号。其中,我省3家法院获评“全国优秀法院”,分别为天镇县法院、榆社县法院、绛县法院;3名法官获评“全国优秀法官”,分别为吕梁市中级法院民事审判第一庭庭长马兴华、太原市中级法院刑事审判第二庭副庭长邢如灏、保德县法院桥头法庭庭长

陈建新;5名法官获评“全国法院办案标兵”,分别为晋城市中级法院审判监督庭副庭长王天明、长治市屯留区法院民事审判一庭庭长申艳、朔州市朔城区法院民事审判庭审判员李成、吉县法院综合审判庭审判员张英迪、阳泉市中级法院执行局副局长张朝晖。

为表扬先进、激励斗志,不断提升办案质效,日前,最高人民检察院决定对2020年度监督办案成绩突出的30个办案团队、49名办案检察官予以通报表扬。其中,我省两名检察官因在公益诉讼检察、未成年人检察工作中成绩突出受到表扬,他们分别是省人民检察院第八检察部副主任杨慧侠、阳泉市检察院第七检察部主任郭志燕。

619路公交更换纯电动车

松庄停车场始发线路全部“电动化”

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 张雪娇)1月13日,619路公交更换成25辆纯电动车,至此,从松庄公交停车场始发的11条公交线路全部“电动化”。

619路公交车从松庄公交停车场开往长风停车场,途经五龙口街、建设南路、长风街等主干道,停靠站点25个,连接东客站、火车站、长风商务区等重要区域,客流量比较大。

619路公交还是省城太原为数不多的“6字头”公交线路。619路的前身是819

路,十几年前,819路的配车更换为双层公交车,同时将路号改为619路。我市的双层公交车退役后,619路配车双层改单层,但为了市民乘车方便,并没有更改路号。

据介绍,随着619路更换纯电动车,从松庄公交停车场始发的11条公交线路全部都已“电动化”。公交三公司相关负责人表示,目前,在该公司所有运营线路中,除904路和914路外,其余已全部更换为纯电动车,不仅大大减少了污染,还提高了市民的乘车舒适度。

足跟疼痛 跟骨刺

有妙招

足部经络交汇,有“第二心脏”之称,足跟一旦受损,则痛在足跟,累及全身。足跟疼痛一般不红不肿,但是行走不便,是由于跟骨刺、滑囊炎、筋膜炎、足腱炎、足垫炎、腱鞘炎等引起的,在早上起床和久坐起身时最为严重。

足跟疼痛、跟骨刺有了妙招,“跟舒宁”牌足跟型医用冷敷贴运用现代医学理疗技术,贴敷足跟痛部位,持久作用。通过在病灶处体表贴敷,作用于皮下组织,改善微循环,靶向渗透,通经开穴,缓解周围组织受损,增

强病灶部位的新陈代谢,使用简单方便。建议使用一周期用于稳定与巩固,治疗期间注意减少活动量,穿软底鞋,一定要注意保暖,以免加重症状,影响足跟疼痛的康复。

“跟舒宁”牌足跟型医用冷敷贴祝您走路轻松,生活幸福,能跑能跳,健康如常。

“跟舒宁”牌足跟型医用冷敷贴适用于人体足跟部由于跟骨刺、滑囊炎、筋膜炎、足腱炎、足垫炎、腱鞘炎等引起的足跟疼痛、肿胀、行走不便等不适症状的缓解和冷敷理疗。

合肥颐德堂医药科技有限公司 广告 皖械广审(文)第221124-01262号 请仔细阅读产品说明书或在医务人员指导下购买和使用

咨询电话:400-102-1068 400-696-8198